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議会運営委員会会議録 

 

開閉日時 平成２６年５月９日（金）午前１０時００分～午前１０時０７分 

会  場 委員会室 

 

１．出席者 

４番 浅 岡 保 夫、   ９番 北 川 広 人、 １０番 鈴 木 勝 彦、 

１２番 内藤  とし子、 １６番 小野田由紀子 

   オブザーバー 議 長、副議長、２番 黒 川 美 克、１番 長谷川広昌 

           

２．欠席者 

   なし 

 

３．傍聴者 

   柳沢英希、柴田耕一、杉浦辰夫、杉浦敏和、鷲見宗重、磯貝正隆、 

小嶋克文 

 

４．説明のため出席した者 

   なし  

 

５．職務のため出席した者 

   議会事務局長、書記２名 

 

６．付議事項 

 １ 平成２６年第２回臨時会について 

２ その他 

 

７．会議経過 
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 委員長挨拶 

 議長挨拶 

 

委員長 次に、本委員会記録の署名委員の指名についてであります。本件につ

いては、委員長から御指名申し上げて、御異議ございませんか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議なしと認め、副委員長の浅岡保夫委員を指名いたします。 

 

 

《議 題》 

１ 平成２６年第２回高浜市議会臨時会ついて 

（１）会期及び会議日程について 

委員長 事務局より説明願います。 

説（事務局） では、お手元に配布させていただいております、第２回臨時会

の会期及び会議日程（変更案）を、御覧いただきたいと思います。会期を５月

１６日の１日間とし、会議日程については、開会、市長招集挨拶、会議録署名

議員の指名、会期の決定、報告、説明、議案上程、説明、質疑、討論、採決、

常任委員会委員の選任、議会運営委員会委員の選任で、その後に、付議事件を

追加いたします外郭団体等特別委員会委員の選任、議会改革特別委員会委員の

選任、衣浦衛生組合議会議員の選挙、衣浦東部広域連合議会議員の選挙を行い、

議会運営委員会の閉会中の継続調査申出事件、閉会の順序となります。なお、

議案に関しては、監査委員の選任についての同意案件が予定されます。また、

昨年度同様、監査委員の選任の同意案件終了後に、日程追加で、正副議長の辞

職及び選挙が予定されます。 

委員長 ただいま、事務局が説明した案のとおりに決定をして、よろしいでし

ょうか。 
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 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議もないようですので、案のとおりに決定させていただきます。 

 

 

（２）常任委員会委員の選任について 

（３）議会運営委員会委員の選任について 

（４）外郭団体等特別委員会委員の選任について 

（５）議会改革特別委員会委員の選任について 

（６）衣浦衛生組合議会議員の選挙について 

（７）衣浦東部広域連合議会議員の選挙について 

委員長 「（２）常任委員会委員の選任について」から「（７）衣浦東部広域連

合議会議員の選挙について」までを一括議題といたします。お手元に、各委員

会委員等一覧表（案）等を配布させていただいておりますけども、４月２２日

に開催されました各派会議において、お決めいただきました各委員等を事務局

より報告をさせていただきます。 

報（事務局） それでは、御報告させていただきます。総務建設委員会委員に

長谷川広昌議員、浅岡保夫議員、柴田耕一議員、杉浦敏和議員、鈴木勝彦議員、

鷲見宗重議員、内藤皓嗣議員、小野田由紀子議員、以上８名です。福祉文教委

員会委員に、黒川美克議員、柳沢英希議員、幸前信雄議員、杉浦辰夫議員、北

川広人議員、内藤とし子議員、磯貝正隆議員、小嶋克文議員、以上８名です。

議会運営委員会委員に、浅岡保夫議員、杉浦辰夫議員、内藤とし子議員、内藤

皓嗣議員、小嶋克文議員、以上５名です。外郭団体等特別委員会委員に、長谷

川広昌議員、浅岡保夫議員、幸前信雄議員、杉浦敏和議員、鈴木勝彦議員、内

藤とし子議員、内藤皓嗣議員、小野田由紀子議員、以上８名です。議会改革特

別委員会委員に、長谷川広昌議員、黒川美克議員、柳沢英希議員、柴田耕一議

員、杉浦辰夫議員、鷲見宗重議員、内藤皓嗣議員、小嶋克文議員、以上８名で

す。衣浦衛生組合議会議員に、柳沢英希議員、杉浦敏和議員、鈴木勝彦議員、

内藤とし子議員、小野田由紀子議員、以上５名です。衣浦東部広域連合議会議
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員に、浅岡保夫議員、杉浦辰夫議員、以上２名です。以上であります。なお、

各委員会委員及び組合等議会議員の変更があるかもしれないということで、承

諾されておりますことを申し添えさせていただきます。 

委員長 ただいま、事務局が報告しましたとおりですが、委員等の変更がある

かもしれないということで、よろしいでしょうか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議もないようですので、そのように決定させていだきます。なお、

それぞれの委員等については、本会議において議長より指名または指名推選す

ることとしてよろしいでしょうか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 そして、委員等の変更があるかもしれないということでしたので、委

員等の変更の申し出の締め切りを、５月１５日、木曜日の午前９時までとさせ

ていただきたいと思いますけども、こちらのほうも御了承いただけますか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議もないようですので、それぞれの委員等については、本会議に

おいて議長より指名または指名推選することとさせていただきます。また、委

員等変更の申し出の締め切りを、５月１５日、木曜日の午前９時までとさせて

いただきます。なお、委員等変更の申し出の有無に関わらず、議会運営委員会

を開催して、委員等の編成を再度、御確認願うなど、最終の詰めを行いますの

で、議会運営委員会を締め切りの１時間後、１５日、木曜日の午前１０時から

開催するということで、よろしいですか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 
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委員長 御異議もないようですので、委員等変更の申し出の有無に関わらず、

議会運営委員会を１５日の午前１０時から開催をさせていただきますので、よ

ろしくお願いいたします。 

 

 

（８）閉会中の継続調査申出事件について 

委員長 事務局より説明を願います。 

説（事務局） 議会運営委員会の閉会中の継続調査申出事件については、毎年

５月の臨時会の議事日程に上げて、議決をお願いしているところですが、項目

としては、地方自治法第１０９条第３項に規定されているもので、一つ、議会

の運営に関する事項、一つ、議会の会議規則、委員会に関する条例等に関する

事項、一つ、議長の諮問に関する事項、以上３項目を、お願いしたいと思いま

す。 

委員長 ただいま、事務局が説明をしました３項目を、議会運営委員会の閉会

中の継続調査申出事件として、臨時会の議事日程に上げ、議決することに、御

異議ございませんか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議もないようですので、そのように決定をさせていだきます。 

 

 

２ その他 

委員長 外郭団体等特別委員会委員の辞任願及び議会改革特別委員会委員の辞

任願について、事務局より説明を願います。 

説（事務局） 例年、外郭団体等特別委員会委員及び議会改革特別委員会委員

につきましては、辞任という形をとらせていただいておりますので、例年のと

おり辞任願を本日お見えの方は、本日提出を願って、見えない方は、また来庁
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されたときに提出を願うという取り扱いをしたいと思いますので、よろしくお

願いいたします。なお、引き続き委員になられる方もお見えですけども、同様

の取り扱いをしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

委員長 ただいま、事務局が説明をしましたとおりですので、よろしくお願い

いたします。ほかに、皆さんのほうで何かございましたらお願いいたします。 

 

 意 見 な し 

 

委員長 それでは、以上をもって、議会運営委員会を終了いたします。 

 

 

 委員長挨拶 

                     閉会 午前１０時０７分 

 

 

             議会運営委員会 委員長 

 

 

 

             議会運営委員会 副委員長 

 

 


